值班主任:陈晨

编辑:常元慧 美编:王蓓 校对:曾艳

不 到 两 ル 时 找 回 丢 失手 机 李 女 士 送 锦 旗 致 谢 民 整

本报讯(记者 王晓萌)近日,李女士不慎将存有重要资料的手机遗失,她立即报警求助。接警后,临朐县公安局城里派出所民警迅速出动,通过细致排查监控与多方走访,用不到两小时的时间成功寻回手机。

目前,李女士乘坐出租车前往商场,下车时不慎将手机遗落 在路边,当时并未察觉,直到在商场挑选完商品准备付款时才发 现手机不见了。李女士立即拨打报警电话求助。接到报警后,城 里派出所值班民警迅速驱车到达现场开展调查。民警耐心细致地 向李女士询问事情的来龙去脉,包括乘坐出租车的时间、下车地 点、手机外观特征等信息,以便为后续寻找手机缩小范围、明确 方向。

根据李女士提供的下车地点信息,民警前往周边调取监控录像。该地点属于繁华路段,场景复杂,来往人员、车辆较多,给排查工作带来了不小的难度。民警没有丝毫懈怠,紧盯着监控屏幕,一帧一帧地仔细查看,生怕错过任何一个关键线索。

经过持续视频追踪和细致排查,民警终于在监控画面中发现了一名捡拾到李女士手机的过路群众。随后,民警顺着该群众在监控中的行走轨迹一点点梳理,逐步确定了其大致去向。掌握线索后,民警马不停蹄地根据线索在周边区域展开多方走访调查,向附近商户、居民询问相关情况。经过一番努力,最终成功联系上了捡拾手机的刘某某。民警耐心劝说刘某某,让其逐渐意识到自己的行为给失主带来了极大困扰,愿意将手机归还。

当民警将手机交到李女士手中时,李女士激动不已: "太感谢你们了。手机里有很多重要资料和亲友的联系方式、照片等,要是找不回来就麻烦了。"事后,李女士专程将一面锦旗送到了城里派出所,上面写着"不仅长得帅 办案还飞快 真是666"。

民警提醒,市民在日常要提高安全意识,妥善保管贵重物品;同时也呼吁大家弘扬社会正能量,拾得他人财物请及时归还或交警方处理。



遇见隐翅虫 千万不要拍打



本报讯(记者 王路欣)近段时间,潍坊市中医院皮肤科接诊的隐翅虫皮炎患者明显增多。隐翅虫被称为"会飞的硫酸",秋季正是它们最为活跃的时节,河边、池塘边……这些潮湿的环境成了它们的乐园,却也给不少市民带来了烦恼。对此,潍坊市中医院皮肤科的医生作出了提醒。

日前,家住城区的周女士胳膊上突然出现了条索 状水疱,起初以为是普通过敏,没想到几天后症状越 来越严重。周女士到潍坊市中医院就诊,检查后被确 诊为隐翅虫皮炎。经过门诊治疗,结合外用涂抹与中 医治疗,周女士的病情已明显好转。

潍坊市中医院皮肤科主治医师范国娟表示,隐翅虫体内蕴含着强酸性毒液,一旦虫体在皮肤上被拍打、压碎或撞破,毒液便会迅速释放,沾染到皮肤上,引发局部皮肤的急性炎症反应。红斑、水疱、脓

疱接踵而至,常呈条索状、斑片状或点状排列,伴随 着灼热、刺痛或瘙痒感,让人苦不堪言。

看知然、利用以強件感,比人舌不堪言。 "每年秋季,隐翅虫皮炎患者都会显著增多,今年这一现象尤为突出。"范国娟提醒市民,"驱离而非拍打"是预防隐翅虫皮炎的关键。"发现虫子落在身上,可以轻轻吹气或用纸张等将其拨落。"范国娟说,如果有毒液沾染到皮肤上,应立即采取行动。可以用大量流动清水、生理盐水或肥皂水进行冲洗,这是减轻症状、防止病情恶化的第一步。后期观察症状较轻时,可选用糖皮质激素类药物或具有清热解毒作用的中药膏涂抹。若症状严重,如皮肤出现糜烂、渗出、破溃等情况,务必前往医院就诊,切勿拖延。

除了应急处理,日常预防同样重要。潍坊市中医院皮肤科医师宫玉杰建议,市民日常应检查好家中的纱窗、纱门,确保夜晚关好门窗,减少隐翅虫进入室内的机会。同时,及时清除房屋附近的杂草、垃圾等,破坏隐翅虫的栖息环境,从源头上减少隐患。总的来说,牢记"驱离而非拍打"的预防策略,掌握"立即冲洗、及时就医"的应急处理方法,这样就能减少伤害。

游美游园 场间探幽

童乐园里藏童趣 亲子游玩好去处



本报讯(记者 赵春晖)在奎文区玉清东街北侧,风光旖旎的虞河景区内,藏着一个充满童趣的乐园——童乐园。

从南侧人口进入童乐园,首先映入眼帘的是"仓颉造字"情景雕塑,对仓颉的来历、造字的过程进行了生动讲述和还原。沿小路北行是一条红色塑胶步道,步道地面上还设置了几个卡通瓢虫。再往北行,是一组非常醒目的彩色拱形廊架(上图),有不少小朋友在其中穿行、嬉戏。公园中段有休闲廊架、沙池、防腐木凳等设施,还设置了一组"凿壁借光"雕塑。继续北行,有秋千等游乐设施。

童乐园占地面积约1500平方米,以彩色透水混凝土铺装划分为红、黄、蓝区域,园内设有秋千、平衡木、跷跷板等游乐设施,能满足不同年龄段孩童的玩耍需求。同时,公园还融入"孔融让梨""凿壁借光""仓颉造字"等情景雕塑,将中华文化浸入儿童心中,帮助儿童在自然、友好的空间中快乐成长,将对儿童友好的愿景变成市民身边的"实景"。

坊子凤凰街道中狮小区 居民喜获不动产权证

本报讯(记者 刘晓杰 通讯员 孙佑冬) "终于把产权证办下来了,明年我家大宝上小学就不用愁了。"近日,坊子区凤凰街道金山社区中狮小区业主李女士拿着到手的"小红本"高兴地说。

之前,因历史遗留问题,中狮小区有7户居民长期无法办理不动产权证,居民办证诉求强烈。凤凰街道工作人员得知情况后,与坊子区历史遗留问题专班多次沟通,遵循"依法依规、尊重历史、便民利民"的原则,结合金山社区创新工作思路,通过一套严谨、透明的核实与代办流程,成功为居民扫清了办证障碍。

金山社区工作人员通过人户走访、邻里问询等方式,深入了解核实7户居民长期、连续居住的实际情况,完成初步产权认定。随后,利用街道信息公开平台及在小区内张榜公告等形式,对核实结果进行公示,广泛接受监督,确保认定过程公开公正。公示期满无异议后,社区将详实的调查报告上报街道。街道对居民自证材料及社区调查核实情况全面审查研判,最终依法依规作出为7户居民办理不动产权证的决定。

风凰街道指导居民出具办证申请与承诺书,并与之签订协助办证协议、重新补签购房协议。同时,协助居民备齐购房收据、身份证明、婚姻证明等相关材料。近日,7户居民在不动产登记大厅提交材料,顺利完成了不动产权登记手续。

餐饮门头出租

工业园区内餐饮门头出租,周边 厂区3万余名工人,日均1万多名流动 货运司机,客源稳定, 生意好做。面 馆、炒菜、快餐均可。

电话: 18366359392